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1. Pravne podlage za izvajanje javnega poziva in uporabljeni izrazi 
 

- Sporočilo Komisije Okvir za ukrepe državne pomoči v podporo dogovoru o čisti industriji št. 

C/2025/3602 (Clean Industrial Deal State Aid Framework, v nadaljnjem besedilu: okvir CISAF); 

- Sporočilo Komisije, Smernice o državni pomoči za podnebje, varstvo okolja in energijo za leto 

2022 (32022/C 80/01); 

- Priloga 1 Smernic o državni pomoči za podnebje, varstvo okolja in energijo za leto 2022 (UL C 

št. 80 z dne 18. 2. 2022, str. 1; 

- Explanatory note on sector eligibility under section 4.11 of the draft CEEAG; 

- Zakon o spodbujanju konkurenčnosti in razogljičenja elektrointenzivnih podjetij (Uradni list RS, 

št. 12/26, v nadaljnjem besedilu: ZSKREP); 

- sklep Vlade RS št. 00704-145/2026 z dne 14. 5. 2026, objavljen v Uradnem listu RS št. 627/2026 

z dne 15. 5. 2026; 

- Zakon o oskrbi z električno energijo (Uradni list RS, št. 172/21 in 47/25); 

- Zakon o učinkoviti rabi energije (Uradni list RS, št. 158/20); 

- Zakon o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 

105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE, 3/22 – ZDeb in 85/25). 

»Elektrointenzivno podjetje« je podjetje, katerega povprečna elektrointenzivnost v zadnjih treh 

zaključenih letih presega 5 %. 

 

»Elektrointenzivnost« je odstotni delež povprečja stroškov podjetja v zadnjih treh zaključenih letih za 

porabo električne energije, ki vključujejo tudi omrežnino, davke in prispevke, na vseh merilnih mestih 

podjetja od njegovega povprečja bruto dodane vrednosti v zadnjih treh letih. 

 

»Referenčna tržna cena pasovne električne energije za posamezno leto« je cena v EUR/MWh, ki se za 

posamezno koledarsko leto izračuna kot povprečje zaključnih cen vseh trgovalnih dni iz predhodnega 

koledarskega leta za produkt »EEX-PXE Slovenian Power Base Year Future« in se zaokroži na dve 

decimalni mesti. 

 

»Skupna letna poraba električne energije« je vsota električne energije, ki jo podjetje v koledarskem letu 

porabi za lastne potrebe na vseh svojih merilnih mestih, ne glede na vir dobave. 

 

»Podjetje« za namene tega javnega poziva pomeni subjekt, ki opravlja gospodarsko dejavnost, ne glede 

na njegovo pravnoorganizacijsko obliko, status ali način financiranja. Izraz se razlaga skladno z ZSKREP, 

okvirom CISAF, odločbo Evropske komisije o združljivosti sheme državne pomoči z notranjim trgom 

Evropske unije in pravili Evropske unije o državnih pomočeh. 

 

»Vlagatelj« je podjetje, ki kot pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki 

samostojno opravlja dejavnost, vloži vlogo na ta javni poziv in je lahko naslovnik odločbe o dodelitvi 

spodbude. Vlagatelj mora nastopati kot končni odjemalec oziroma dejanski uporabnik električne 

energije za lastne potrebe, na lastno odgovornost nositi stroške porabe električne energije, razpolagati 

z merilnimi mesti oziroma imeti drugo dokazljivo pravico do odjema električne energije ter voditi 

poslovne knjige oziroma računovodske evidence, iz katerih so razvidni podatki, potrebni za izračun 

elektrointenzivnosti, porabe in drugih pogojev po tem javnem pozivu. 
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»Enotna gospodarska enota« pomeni več pravno ločenih subjektov, ki zaradi lastniških, upravljavskih, 

funkcionalnih, gospodarskih ali strukturnih povezav tvorijo eno gospodarsko enoto v smislu pravil 

Evropske unije o državnih pomočeh. Povezane osebe se ne upoštevajo avtomatično zgolj zaradi 

formalne pripadnosti skupini, temveč v obsegu, v katerem je to potrebno zaradi pravil Evropske unije o 

državnih pomočeh, ZSKREP, okvira CISAF, odločbe Evropske komisije, preverjanja kumulacije, 

preprečevanja dvojnega financiranja, ugotavljanja dejanskega prejemnika gospodarske koristi ali 

preprečevanja potencialnih namer zaobiti  pogoje tega javnega poziva. 

 

»Podjetje v težavah« pomeni elektrointenzivno podjetje v težavah v skladu z zakonom, ki ureja 

reševanje in prestrukturiranje podjetij v težavah. Ta javni poziv ne določa samostojne opredelitve 

podjetja v težavah in ne širi ali oži pogojev iz ZSKREP. Navedeni pojem se uporablja ob upoštevanju 

četrtega odstavka 3. člena ZSKREP, odločitve Evropske komisije o odobreni shemi državne pomoči in 

pravil Evropske unije o državnih pomočeh. 

 

Obrat, poslovna enota ali del pravne osebe oz. osebe, ki opravlja gospodarsko dejavnost, ki nima 

samostojne pravne subjektivitete oziroma samostojne gospodarske dejavnosti v smislu pravil Evropske 

unije o državnih pomočeh, ne more samostojno nastopati kot vlagatelj. 

 

»Poročilo« je poročilo, ki ga vlagatelj predloži operaterju trga najpozneje do 1. aprila tekočega leta za 

predhodno leto in vključuje informacije, ki izhajajo iz navodil in obrazcev, ki jih operater trga objavi na 

svoji spletni strani oz. v namenski spletni aplikaciji. 

 

»Upravičeni sektor« je sektor iz Priloge 1 Smernic o državni pomoči za podnebje, varstvo okolja in 

energijo za leto 2022 (UL C št. 80 z dne 18. 2. 2022, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Priloga 1 smernice) 

oziroma sektor, ki ga Evropska komisija priznava za upravičenega na podlagi dokazil o izpolnjevanju 

meril za upravičenost iz okvira CISAF. 

 

»Začetek del« pomeni začetek gradbenih del, povezanih z naložbo, ali prvo pravno zavezo za naročilo 

opreme ali vsako drugo zavezo, zaradi katere naložbe ni več mogoče preklicati, kar nastopi prej. Nakup 

zemljišča in pripravljalna dela, kot sta pridobivanje dovoljenj in opravljanje predhodnih študij 

izvedljivosti, se ne štejejo za začetek del.  

 

»Zaključno poročilo o izvedeni naložbi« pomeni poročilo, ki ga mora upravičenec po dokončanju 

posamezne naložbe iz načrta naložb predložiti operaterju trga na način in z vsebino, določeno v 

navodilih in obrazcih operaterja trga. Poročilo mora omogočati preveritev vrste izvedene naložbe, 

datuma njenega dokončanja, datuma začetka obratovanja ter izpolnitve obveznosti upravičenca v zvezi 

z namensko porabo dodeljene spodbude oziroma izvedbo naložbe za razogljičenje. Poročilo podpiše 

zakoniti zastopnik upravičenca, ki pod materialno in kazensko odgovornostjo jamči za resničnost in 

pravilnost navedenih podatkov. 

 

Izrazi, uporabljeni v tem javnem pozivu, imajo enak pomen, kot izrazi v ZSKREP in drugih predpisih s 

področja energetike, razen če ta javni poziv izrecno ne opredeljuje drugače. 
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2. Izvajalec javnega poziva 

Družba Borzen, operater trga z elektriko, d.o.o., Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem 

besedilu: družba Borzen ali Borzen) na podlagi prvega odstavka 5. člena ZSKREP nastopa v vlogi izvajalca 

javnega poziva v okviru dejavnosti operaterja trga z električno energijo, skladno s 94. členom Zakona o 

oskrbi z električno energijo (Uradni list RS, št.  172/21 in 47/25, v nadaljnjem besedilu: ZOEE) (v 

nadaljevanju tudi operater trga).  

3. Namen in cilji javnega poziva 

Namen javnega poziva je dodelitev spodbud za pokritje dela stroškov električne energije 

elektrointenzivnim podjetjem v Republiki Sloveniji s ciljem ohranjanja njihove konkurenčnosti v 

razmerah visokih stroškov električne energije ter zmanjševanja tveganja selitve dejavnosti v države 

oziroma regije z manj ambicioznimi podnebnimi in okoljskimi politikami.  

Javni poziv hkrati zasleduje cilj, da upravičenci najmanj 50 % zneska prejetih spodbud investirajo v nove 

naložbe za razogljičenje, ki prispevajo k učinkovitejši, prožnejši in čistejši rabi energije, skladno z ZSKREP, 

tem javnim pozivom in odločbo Evropske komisije. 

4. Predmet javnega poziva 

Predmet javnega poziva so nepovratne finančne spodbude (v nadaljnjem besedilu: spodbude) za največ 

50 % letne porabe električne energije za koledarsko leto 2026, pri čemer spodbuda za enoto podprte 

električne energije (MWh) ne sme presegati 50 % referenčne tržne cene pasovne električne energije za 

leto 2026 in povprečni strošek za enoto podprte električne energije brez upoštevanja omrežnine, 

davkov, obveznih prispevkov in drugih dajatev za upravičenca, ki je prejel spodbudo, ne sme biti nižji 

od 50 EUR/MWh, pri tem pa se upoštevajo tudi vse druge oblike pomoči, ki jih je oz. bo upravičenec 

prejel za koledarsko leto 2026 za znižanje cene električne energije. Hkrati mora upravičenec vsaj 50 % 

prejete spodbude vložiti v naložbe za razogljičenje. 

Spodbuda se upravičencem dodeljuje za nakup električne energije, ki je porabljena na ozemlju 

Republike Slovenije v letu 2026. Te električne energije upravičenec ne sme prodajati, prenašati  

oziroma posredno ali neposredno prenašati tretjim osebam. Vlagatelj izpolnjevanje pogoja, da 

električne energije ne prodaja ali prenaša tretjim osebam in da se ta uporablja izključno za lastno 

porabo, dokazuje s podpisano izjavo. Vlagatelj je dolžan voditi ustrezne evidence ter na zahtevo 

operaterja trga omogočiti preverjanje izpolnjevanja tega pogoja na podlagi razpoložljivih evidenc, 

računov, merilnih podatkov, pogodbenih razmerij in drugih relevantnih dokazil, vključno z izvedbo 

naknadnega nadzora. 

Za upravičene naložbe po tem javnem pozivu se štejejo naložbe v nove naložbe iz 9. člena ZSKREPa ter 

naložbe, ki pomenijo razširitev ali nadgradnjo obstoječih naprav, pod pogojem, da vodijo v povečanje 

zmogljivosti, proizvodnje ali izboljšanje energetske oziroma okoljske učinkovitosti, kot ju opredeljuje 

okvir CISAF. Dograditve ali nadgradnje obstoječih naprav se štejejo za upravičene naložbe le, če 

predstavljajo samostojno investicijo, začeto pod pogoji tega javnega poziva, prinašajo merljiv dodatni 

učinek in ne predstavljajo zgolj vzdrževanja, obnove ali nadomestitve naprave brez bistvene 

nadgradnje. Za naložbe po tem javnem pozivu se ne štejejo naložbe v rabljene naprave, naložbe v 

obnovljene naprave ter naložbe v pilotne ali prototipne naprave. 

Vsi pogoji za pridobitev spodbude morajo biti izpolnjeni najpozneje na dan oddaje vloge, razen 

obveznosti in pogojev, ki se po tem javnem pozivu izpolnjujejo po izdaji odločbe. 
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5. Vlagatelji 

Vlagatelji po tem javnem pozivu so pravne ali fizične osebe, ki samostojno opravljajo gospodarsko 

dejavnost, in izpolnjujejo naslednje pogoje: 

- so elektrointenzivno podjetje, katerega povprečna elektrointenzivnost v zadnjih treh 

zaključenih letih presega 5 %;  

- sodijo v upravičeni sektor iz Priloge 1 Smernic o državni pomoči za podnebje, varstvo okolja in 

energijo za leto 2022 (UL C št. 80 z dne 18. 2. 2022, str. 1))  oziroma dokažejo, s podatki za 

obdobje najmanj treh zaključenih let pred oddajo vloge, da sektor ali podsektor, v katerega 

spadajo, na ravni Evropske unije izpolnjuje merila za upravičenost;  

- znaša njihova skupna letna poraba električne energije najmanj 15 GWh; 

- imajo vzpostavljen sistem upravljanja z energijo (SIST EN ISO 50001) oziroma izvajajo 

energetske preglede v skladu z zakonom o učinkoviti rabi energije (Uradni list RS, št. 158/20). 

 

Vlagatelji upravičeni sektor iz Priloge 1 smernic izkazujejo na način, da se njihova glavna dejavnost, 

vpisana v evidenco AJPES, ujema z NACE kodo iz Priloge 1 smernic. 

 

Če je vlagatelj del skupine povezanih oseb oziroma obstajajo lastniške, upravljavske, funkcionalne, 

gospodarske ali strukturne povezave z drugimi subjekti, mora to navesti v vlogi. Operater trga lahko 

zahteva podatke in dokazila o povezanih osebah oziroma enotni gospodarski enoti, kadar je to potrebno 

za pravilno uporabo ZSKREP, okvira CISAF, odločbe Evropske komisije in pravil Evropske unije o državnih 

pomočeh. 

Kadar se ugotovi, da vlagatelj skupaj z drugimi pravno ločenimi subjekti tvori enotno gospodarsko 

enoto, se pogoji, ki jih je treba po pravilih Evropske unije o državnih pomočeh presojati na ravni te 

gospodarske enote, presojajo na tej ravni. Podatki v vlogi se ne smejo prikazovati selektivno, umetno 

razdeljeno ali umetno združeno tako, da bi se upoštevali le tisti deli skupine, stroški, merilna mesta, 

prihodki, dejavnosti ali računovodski podatki, ki bi vplivali na upravičenost do spodbude ali njeno višino. 

Elektrointenzivnost je odstotni delež povprečja stroškov podjetja v zadnjih treh zaključenih letih za 

porabo električne energije, ki vključujejo tudi omrežnino, davke in prispevke, na vseh merilnih mestih 

podjetja od njegovega povprečja bruto dodane vrednosti v zadnjih treh letih. 

 

Za namene tega javnega poziva se dodana vrednost upravičenca (v nadaljnjem besedilu: DV)  v obdobju 

zadnjih treh zaključenih let pred oddajo vloge določi na podlagi izkaza poslovnega izida za posamezno 

leto, sestavljenega v skladu z veljavnimi slovenskimi računovodskimi standardi (SRS) ali mednarodnimi 

standardi računovodskega poročanja (MSRP), kot: 

 

DV = (čisti prihodki od prodaje + sprememba vrednosti zalog proizvodov in nedokončane proizvodnje + 

usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve + drugi poslovni prihodki) - (stroški blaga, materiala in 

storitev + drugi poslovni odhodki). 

 

Pri podjetjih, ki sestavljajo računovodske izkaze po MSRP, se upoštevajo postavke, ki po vsebini 

ustrezajo navedenim postavkam izkaza poslovnega izida po Zakonu o gospodarskih družbah (Uradni list 

RS, št. 65/09 s spremembami, v nadaljnjem besedilu: ZGD-1). 
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Dodana vrednost se ugotavlja na bruto ravni, zato se od nje ne odštevajo amortizacija in drugi odpisi 

vrednosti. V izračun se ne vključujejo finančni prihodki in odhodki ter izredni prihodki in odhodki, razen 

če so vključeni v zgoraj navedene postavke poslovnih prihodkov oziroma odhodkov. V primeru razhajanj 

med podatki v vlogi in podatki iz javno objavljenih letnih poročil na Agenciji Republike Slovenije za 

javnopravne evidence in storitve (AJPES) se za namen dokazovanja dejstev iz vloge štejejo za 

verodostojne podatki iz javno objavljenih letnih poročil. 

 

Če elektrointenzivno podjetje posluje manj kot eno leto, se: 

- v prvem letu poslovanja upoštevajo podatki iz lastne napovedi podjetja; 

- v drugem letu poslovanja upoštevajo podatki za predhodno leto poslovanja; 

- v tretjem letu poslovanja upošteva povprečje podatkov iz prvega in drugega leta poslovanja. 

Kot podjetje, ki posluje manj kot eno leto, se šteje podjetje, ki v letu 2026 ni moglo predložiti 

računovodskih izkazov in stroškov električne energije za celotno poslovno leto 2025. 

 

Elektrointenzivno podjetje, ki izvaja dejavnost v sektorju, ki ni upravičeni sektor iz Priloge 1 smernic, 

mora v vlogi s podatki za obdobje najmanj treh zaključenih let pred oddajo vloge dokazati, da ta sektor 

ali podsektor na ravni Evropske unije izpolnjuje merila za upravičenost, kar preveri in potrdi neodvisni 

strokovnjak: 

- ki ima dokazljive strokovne izkušnje na področju ekonomske in energetske statistike, 

industrijske ekonomike ali sorodnih disciplin ter izkušnje z obdelavo statističnih podatkov; 

- ki je funkcionalno in organizacijsko neodvisen od organa, ki dodeljuje državno pomoč, ter od 

morebitnih upravičencev in njihovih interesnih združenj; 

- pri katerem ne obstaja navzkrižje interesov; 

- ki ga upravičenec izbere na podlagi preglednih, objektivnih in nediskriminatornih meril. 

Operater trga  lahko v primeru, ko vlagatelj predloži poročilo o izpolnjevanju meril za sektor, ki ni 

naveden v Prilogi 1 smernic, to poročilo posreduje nadzornim organom oziroma za neformalno mnenje 

zaprosi Evropsko komisijo. Če se na podlagi mnenja nadzornega organa ali Evropske komisije ugotovi, 

da poročilo neodvisnega strokovnjaka ne ustreza kriterijem in merilom, določenim v ZSKREP oziroma 

smernicah, na podlagi katerih je Evropska komisija pripravila Prilogo 1 smernic, operater trga odvzame 

sredstva, ki jih mora upravičenec vrniti z zakonskimi zamudnimi obrestmi.  

Če je elektrointenzivno podjetje zaradi naložb v zadnjih petih letih pred oddajo vloge specifično porabo 

na enoto proizvodnje zmanjšalo zaradi naložb v trajnostne tehnologije, se za izračun 

elektrointenzivnosti uporabljajo povprečne vrednosti porabe, do katere bi prišlo brez upoštevanja 

učinkov navedenih naložb.  

Če se med izvajanjem ukrepa po ZSKREP in javnem pozivu upravičencu zaradi izvedenih naložb v 

trajnostne tehnologije poraba električne energije toliko zmanjša, da zahtevani pogoj 

elektrointenzivnosti ni izpolnjen, se za njen izračun uporablja podatek o porabi, do katere bi prišlo brez 

izvedenih naložb. V tem primeru se dejanskim stroškom porabe prištejejo doseženi prihranki zaradi 

učinkov naložb.  

Operater trga bo v poračunu, ki ga bo izvedel do 30. aprila 2027 za leto 2026, preveril, ali je podjetje, ki 

je do oddaje vloge na ta javni poziv poslovalo manj kot eno leto, izpolnjevalo pogoje za 

elektrointenzivno podjetje. 
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Elektrointenzivno podjetje naložbe v trajnostne tehnologije izkaže na način, da predloži podatke o vrsti 

naložbe, opisu naložbe, datumu izvedbe naložbe, vrednosti naložbe in rezultate zmanjšanja porabe 

električne energije na enoto proizvodnje, do katerega je prišlo zaradi naložbe. 

Z dnem izdaje odločbe o dodelitvi spodbude vlagatelj postane končni upravičenec po okviru CISAF. 

Do spodbud niso upravičeni vlagatelji, ki: 

- so podjetje v težavah v skladu z zakonom, ki ureja reševanje in prestrukturiranje podjetij v 

težavah, razen če Evropska komisija ugotovi združljivost tovrstne pomoči z notranjim trgom 

Evropske unije; 

- imajo na dan oddaje vloge neplačane zapadle obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih 

denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja finančno upravo, v znesku, ki 

presega 50 evrov, ali na dan oddaje vloge nimajo predloženih vseh obračunov davčnih 

odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih petih let do dneva oddaje 

vloge; 

- imajo na dan oddaje vloge neplačane obveznosti iz naslova odločb o vračilu nezakonito prejete 

državne pomoči; 

- imajo na dan oddaje vloge neplačane zapadle obveznosti iz naslova dobave električne 

energije, plačila omrežnine in obveznih prispevkov ter s tem povezanih poslov za električno 

energijo v letih 2026, 2027 in 2028. 

Shema državne pomoči, ki se izvaja s tem javnim pozivom, je bila priglašena in odobrena kot shema za 

podjetja, ki niso podjetja v težavah. Zato se lahko spodbuda brez dodatne priglasitve Evropski komisiji 

dodeli vlagatelju, ki izpolnjuje vse pogoje iz ZSKREP, tega javnega poziva, okvira CISAF in odločbe 

Evropske komisije ter hkrati izkaže, da ni podjetje v težavah. 

 

Vlagatelj, ki ni podjetje v težavah, mora v vlogi predložiti podpisano izjavo zakonitega zastopnika, da na 

dan oddaje vloge ni podjetje v težavah v skladu z zakonom, ki ureja reševanje in prestrukturiranje 

podjetij v težavah, ter relevantnimi pravili Evropske unije o državnih pomočeh. Izjava se poda pod 

materialno in kazensko odgovornostjo. Vlagatelj priloži tudi računovodske izkaze za zadnje poslovno 

leto, tj. leto 2025. Če je vlagatelj zavezan k reviziji skladno z ZGD-1, mora predložiti revidirane 

računovodske izkaze, razen če z njimi na dan oddaje vloge še ne razpolaga. 

 

Vlagatelj, ki je podjetje v težavah, oziroma vlagatelj, ki izjave iz prejšnjega odstavka ne more podati, 

lahko izkaže izpolnjevanje pogoja iz četrtega odstavka 3. člena ZSKREP le s predložitvijo odločbe 

Evropske komisije, s katero je ugotovljena združljivost tovrstne pomoči z notranjim trgom Evropske 

unije. Iz odločbe mora izhajati, da se nanaša na pomoč, ki je predmet vloge, oziroma da so izpolnjeni 

pogoji, pod katerimi je bila takšna pomoč odobrena. 

 

Če vlagatelj, ki je podjetje v težavah, oziroma vlagatelj, ki ne predloži izjave, da ni podjetje v težavah, ne 

predloži odločbe Evropske komisije iz prejšnjega odstavka, se šteje, da ni izkazan pogoj iz četrtega 

odstavka 3. člena ZSKREP. V takem primeru se vloga zavrne, ker pogoj predhodne odobritve Evropske 

komisije za tovrstno pomoč ni izkazan. 

 

V zvezi z izpolnjevanjem pogoja, da ima vlagatelj na dan oddaje vloge plačane zapadle obveznosti iz 

naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja 

finančno upravo, oziroma da vrednost teh neplačanih zapadlih obveznosti na dan oddaje vloge znaša 
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manj kot 50 evrov, in da ima na dan oddaje vloge predložene vse obračune davčnih odtegljajev za 

dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih petih let do dneva oddaje vloge, mora vlagatelj 

predložiti potrdilo, izdano s strani FURS.  

 

Izpolnjevanje pogojev, da vlagatelj na dan oddaje vloge nima neplačanih obveznosti iz naslova odločb 

o vračilu nezakonito prejete državne pomoči ter da na dan oddaje vloge nima neplačanih zapadlih 

obveznosti iz naslova dobave električne energije, plačila omrežnine in obveznih prispevkov ter s tem 

povezanih poslov za električno energijo v letih 2026, 2027 in 2028 vlagatelj potrdi z izjavo, podpisano s 

strani zakonitega zastopnika. 

 

6. Podatki o financiranju 

 

6.1. Vir sredstev 

Vir sredstev so skladno s tretjim odstavkom 11. člena ZSKREP sredstva gospodarskih družb v posredni 

ali neposredni 100-odstotni državni lasti, ki imajo v svoji neposredni ali posredni lasti elektrarne s 

skupno nazivno močjo več kot 400 MW, razen če proizvajalci izvajajo gospodarsko javno službo. 

Sredstva, dodeljena na podlagi tega javnega poziva, se štejejo kot državna pomoč. Začasni ukrep se 

izvaja v skladu z okvirom CISAF. Republika Slovenija je za izvajanje sheme državne pomoči po ZSKREP 

pridobila odločbo Evropske komisije št. C(2026) 2564 final z dne 16. 4. 2026 o združljivosti sheme 

državne pomoči za pokritje dela stroškov električne energije elektrointenzivnim podjetjem z notranjim 

trgom. Shema državne pomoči se vodi pod identifikacijsko številko SA.120965 (2026/N) – Slovenija.  

6.2. Razpoložljiva sredstva po tem javnem pozivu 

Za izvedbo predmetnega javnega poziva je Vlada Republike Slovenije na podlagi prvega odstavka 11. 

člena ZSKREP izdala sklep št. 00704-145/2026 z dne 14. 5. 2026, ki je bil objavljen v Uradnem listu 

Republike Slovenije št. 627/2026 z dne 15. 5. 2026 in  v katerem sta določena:  

- skupni razpoložljivi znesek sredstev za dodelitev spodbud za leto 2026, ki znaša 

30.000.000,00 EUR, in   

- najvišja spodbuda v EUR/MWh, ki znaša 30,00 EUR/MWh.  

Skupni razpoložljivi znesek sredstev za leto 2026, ki ga je določila Vlada RS s sklepom, bo zmanjšan za 

višino nadomestila operaterju trga za izvajanje ukrepa skladno z 12. členom ZSKREP, in sicer v višini 0,2 

EUR za vsako MWh vseh upravičencev do spodbude.  

Operater trga bo na podlagi pregleda prejetih vlog najpozneje do 15. septembra 2026 ugotovil 

napovedi porabe upravičencev in morebitno odstopanje od napovedi porabe, uporabljene pri določitvi 

najvišje spodbude za električno energijo iz sklepa Vlade Republike Slovenije.  

V primeru, da bodo na podlagi vlog upravičencev potrebe po spodbudah višje od razpoložljivih sredstev, 

ki jih je določila Vlada Republike Slovenije s sklepom, bo operater trga določil prilagojeno najvišjo 

spodbudo v EUR/MWh tako, da bo sorazmerno znižal najvišjo spodbudo v EUR/MWh, določeno s 

sklepom Vlade Republike Slovenije. Prilagojena najvišja spodbuda v EUR/MWh bo določena na ravni, 

pri kateri skupni znesek spodbud, izračunan v skladu s tem javnim pozivom, ne bo presegel 

razpoložljivih sredstev. Operater trga bo prilagojeno najvišjo spodbudo v EUR/MWh objavil na svoji 

spletni strani najpozneje do 15. septembra 2026. 
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6.3. Višina akontacije spodbude 

Višina nepovratne finančne spodbude se za posamezno vlogo določi po naslednjih pravilih: 

- vlagatelj lahko prejme spodbudo za največ 50 % svoje letne porabe električne energije za 

koledarsko leto 2026; 

- akontacija se izračuna glede na napovedano letno porabo električne energije vlagatelja; 

- skupni znesek vseh spodbud ne sme presegati razpoložljivega zneska, ki ga je s sklepom, 

objavljenim v Uradnem listu Republike Slovenije, določila vlada, zmanjšanega za višino 

sredstev, namenjenih operaterju trga za izvajanje ukrepa; 

- spodbuda za 1 MWh električne energije ne sme presegati 50 % referenčne tržne cene pasovne 

električne energije za leto 2026; 

- spodbuda v EUR/MWh ne sme presegati najvišje spodbude, ki jo je s sklepom določila vlada; 

- povprečni strošek upravičenca za električno energijo po dodeljeni spodbudi ne sme biti nižji od 

50 EUR/MWh. 

Če skupni znesek izhodiščno izračunanih spodbud ne presega skupnih razpoložljivih sredstev, 

zmanjšanih za višino sredstev, namenjenih operaterju trga za izvajanje ukrepa, se za izračun spodbud 

uporabi najvišja spodbuda v EUR/MWh, določena s sklepom vlade. Če skupni znesek izhodiščno 

izračunanih spodbud presega navedena sredstva, se določi prilagojena najvišja spodbuda v EUR/MWh, 

ki je nižja od najvišje spodbude, določene s sklepom vlade, in sicer tako, da skupni znesek vseh spodbud 

po izvedeni prilagoditvi ne presega skupnih razpoložljivih sredstev, zmanjšanih za višino sredstev, 

namenjenih operaterju trga za izvajanje ukrepa. Prilagoditev učinkuje le na tiste upravičence, pri katerih 

bi izračunana spodbuda na enoto električne energije presegla prilagojeno najvišjo spodbudo v 

EUR/MWh; pri ostalih upravičencih ostane izračunana spodbuda nespremenjena. 

Če upravičenec prejema tudi nadomestilo za posredne stroške emisij toplogrednih plinov na podlagi 

predpisa, ki ureja nadomestilo za kritje posrednih stroškov zaradi stroškov emisij toplogrednih plinov 

(trenutno veljavna Uredba o nadomestilu za kritje posrednih stroškov zaradi stroškov emisij 

toplogrednih plinov v korist določenih sektorjev ali delov sektorjev, ki so izpostavljeni tveganju 

premestitve emisije CO2, Uradni list RS, št. 25/23 in 56/25 – PoZ, v nadaljnjem besedilu: ETS 

nadomestilo), skupni znesek pomoči ne sme presegati najvišjega dovoljenega zneska, ki ga upravičenec 

prejme na podlagi tega zakona ali predpisa, ki ureja nadomestilo za kritje posrednih stroškov zaradi 

stroškov emisij toplogrednih plinov.  

 

Spodbuda na enoto za posameznega upravičenca: 

𝐶𝑠𝑝𝑜,𝑖 = max⁡(0,  min⁡(0,5 ⋅ 𝐶𝑟𝑒𝑓 ,  𝐶𝑚𝑎𝑥,  (𝐶𝑢𝑝𝑟,𝑖 − 𝐶𝑚𝑖𝑛)) 

 

 

Skupna spodbuda upravičencu 

𝑆𝑖 = 0,5 ⋅ 𝑄𝑖 ⋅  𝐶𝑠𝑝𝑜,𝑖 

 

 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-0448
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2264
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Razlaga formule: 

Spodbuda se dodeli za največ 50 % porabe električne energije upravičenca.  

Višina spodbude na enoto je določena kot najnižja vrednost med tremi omejitvami:  

• 50 % referenčne tržne cene, 

• najvišjo spodbudo, določena s sklepom vlade, 

• razlika do najnižje dovoljenega povprečnega stroška za enoto podprte električne energije za 

upravičenca. 

Skupna spodbuda se izračuna glede na upravičeno količino električne energije in višino spodbude na 

enoto.  

 

Omejitev skupnih sredstev: 

Spodbude se upravičencem dodelijo na podlagi izhodiščno izračunanih spodbud, če je njihova vsota 

nižja od razpoložljivega zneska za spodbude, ki ga je s sklepom določila vlada, zmanjšanim za višino 

sredstev, namenjenih operaterju trga za izvajanje ukrepa.  

 

∑𝑆𝑖

𝑛

𝑖=1

≤ 𝐵 − 0,2⁡ ⋅∑𝑄𝑖

𝑛

𝑖=1

⋅ 0,5 

 

Če ta pogoj ni izpolnjen in skupna vsota zaprošenih spodbud preseže razpoložljiva sredstva, se 

izhodiščna najvišja dovoljena spodbuda Cmax, linearno zniža do nove prilagojene vrednosti (C*max). 

Znižanje kapice na raven C*max vpliva le na tiste upravičence, katerih izhodiščna spodbuda na enoto je 

bila omejena z izhodiščno kapico Cmax oziroma je višja od prilagojene vrednosti C*max. Upravičenci, 

katerih izhodiščna spodbuda na enoto je bila že v osnovi nižja od C*max, zadržijo svojo izhodiščno višino 

spodbude na enoto. Če se prilagojena kapica pri posameznem upravičencu spusti pod njegovo 

izhodiščno raven, se mu spodbuda zniža na C*max. Prilagojena kapica C*max se prilagaja oz. niža, do 

izpolnitve naslednjega pogoja:  

∑min

𝑛

𝑖=1

(0,5 ⋅ 𝐶𝑟𝑒𝑓 ,  𝐶
∗
𝑚𝑎𝑥, 𝐶𝑢𝑝𝑟,𝑖 − 𝐶𝑚𝑖𝑛  ) ∙ 0,5 ⋅ 𝑄𝑖 ≤ B − 0,2⁡ ⋅∑𝑄𝑖

𝑛

𝑖=1

⋅ 0,5 

 

 

Legenda 

• 𝐶𝑠𝑝𝑜,𝑖  = spodbuda na enoto električne energije upravičenca (€/MWh) 

• 𝐶𝑟𝑒𝑓 = referenčna tržna cena (102,24 €/MWh) 

• 𝐶𝑚𝑎𝑥 = najvišja spodbuda, določena s sklepom vlade (30 €/MWh) 
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• 𝐶∗
𝑚𝑎𝑥 = prilagojena vrednost najvišje dovoljene spodbude  

• 𝐶𝑢𝑝𝑟,𝑖 = napovedan povprečni strošek električne energije upravičenca (€/MWh) 

• 𝐶𝑚𝑖𝑛 =  najnižje dovoljen povprečni strošek za enoto podprte električne energije za upravičenca 

(50 €/MWh) 

• 0,2  =  nadomestilo operaterju trga (€/MWh) 

• 𝑄𝑖 ⁡= letna poraba električne energije upravičenca (MWh) 

• 0,5 ⋅ 𝑄𝑖  = upravičena količina (največ 50 % porabe) 

• 𝑆𝑖 = skupna spodbuda upravičenca (EUR) 

• 𝐵 = skupna razpoložljiva sredstva (30 mio EUR) 

 

6.4. Poračun 

Upravičenec, ki prejeme odločbo v letu 2026, mora operaterju trga najpozneje do 1. aprila 2027 

poročati o: 

- porabi in stroških električne energije v letu 2026,  

- izvajanju naložb, navedenih v vlogi in odločbi, v letu 2026 in 

- doseženih rezultatih v zvezi z razogljičenjem v letu 2026. 

Upravičenec poročilu priloži tudi dokazila in izjave, iz katerih je razvidno, da izpolnjuje pogoje, določene 

v ZSKREP, ki so navedeni v nadaljevanju tega javnega poziva in jih bo operater trga določil tudi v 

navodilih za poročanje.  

Operater trga na podlagi poročila upravičenca o realizirani porabi ter izpolnjevanju ostalih pogojev 

ugotovi upravičenost prejete spodbude. Če operater trga ugotovi, da je bila upravičencu izplačana 

previsoka spodbuda, s sklepom določi višino neupravičeno prejete spodbude, ki jo mora upravičenec 

plačati operaterju trga v tridesetih dneh po vročitvi sklepa. Po tem roku se upravičencu začnejo 

zaračunavati zakonske zamudne obresti po zakonu, ki ureja predpisano obrestno mero zamudnih 

obresti. Operater trga ta sredstva nakaže v proračun Republike Slovenije. 

Poračun za leto 2026 in sklep o poračunu operater trga pripravi do 30. aprila 2027. Višina spodbude po 

sklepu ne sme presegati višine, določene v odločbi o dodelitvi. 

 V poračunu se upošteva:  

- dejanska letna poraba električne energije upravičenca v koledarskem letu 2026 na ozemlju 

Republike Slovenije (za vsa merilna mesta, ki pripadajo upravičencu). Upravičenci, ki bodo pri 

letni porabi uveljavljali tudi lastni odjem, morajo predložiti dokazila, iz katerih je razvidno, 

koliko električne energije so porabili iz lastnih virov. V zvezi z izračuni in dokazili lahko operater 

trga po potrebi od upravičenca zahteva tudi dodatna dokazila, če iz predloženih dokazil ne bo 

razvidno, koliko je upravičenec porabil iz lastnih virov; 

- količina električne energije, ki je bila predmet spodbude (spodbuda ne sme presegati 50 % 

letne porabe električne energije upravičenca v letu 2026); 
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- neto strošek električne energije, za katero je upravičenec prejel spodbudo, po vseh prejetih 

pomočeh ne sme biti nižji kot 50 EUR/MWh; 

- skupna pomoč (prejeta spodbuda na podlagi tega javnega poziva in ETS nadomestil, če jih je 

vlagatelj že prejel, ali drugih prejetih podpor za leto 2026) ne sme preseči najvišjega zneska 

spodbude, ki velja po ZSKREP ali uredbi o ETS nadomestilih. 

Končna višina spodbude na podlagi sklepa o poračunu ne more presegati višine, določene v odločbi o 

dodelitvi spodbude za leto 2026. 

Izračun poračuna spodbude: 

Osnovna priznana količina po poračunu: 

𝑄𝑖
𝑢𝑝𝑟

= min(𝑄𝑖
𝑛𝑎𝑝,  𝑄𝑖

𝑟𝑒𝑎𝑙) 

kjer je: 

• 𝑄𝑖
𝑛𝑎𝑝

= napovedana letna poraba električne energije 

• 𝑄𝑖
𝑟𝑒𝑎𝑙= realizirana letna poraba električne energije  

To pomeni: 

• če je napoved višja od realizacije → presežno izplačilo se vrne  

• če je realizacija višja od napovedi → dodatna pomoč ne pripada 

 

Končna spodbuda v EUR/MWh: 

𝐶𝑝𝑜𝑟,𝑖 = max⁡(0,min⁡(𝐶𝑠𝑝𝑜,𝑖, 𝐶𝑢𝑝𝑟,𝑖 − 𝐶𝑚𝑖𝑛 −
𝑃𝑖
𝑑𝑟

𝑄𝑖
𝑢𝑝𝑟

⋅ 0.5
)⁡ 

• 𝐶𝑠𝑝𝑜,𝑖 = spodbuda na enoto električne energije upravičenca (€/MWh) 

• 𝐶𝑚𝑖𝑛 =  najnižji dovoljen povprečni strošek za enoto podprte električne energije za upravičenca 

(50 €/MWh) 

• 𝐶𝑢𝑝𝑟,𝑖 = dejanski povprečni strošek električne energije upravičenca (€/MWh) 

• 𝑃𝑖
𝑑𝑟= vse druge prejete pomoči za znižanje stroška električne energije za isto obdobje  

 

Končna upravičena spodbuda po poračunu: 

𝑆𝑖
𝑢𝑝𝑟

= 0.5 ⋅ 𝑄𝑖
𝑢𝑝𝑟

⋅ 𝐶𝑝𝑜𝑟,𝑖  

Vračilo preveč izplačane spodbude: 

𝑉𝑖=( 𝑆𝑖
𝑎𝑘 − 𝑆𝑖

𝑢𝑝𝑟
) 

• 𝑆𝑖
𝑎𝑘 = znesek akontacije upravičenca 

• 𝑆𝑖
𝑢𝑝𝑟

= končna upravičena spodbuda po poračunu 
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Operater trga podatke o letni porabi električne energije preveri pri pristojnih elektrooperaterjih.  

Operater trga po izvedenem poračunu upravičencu izda sklep. V primeru, da mora upravičenec vračati 

prejeto akontacijo, je v sklepu navedena višina vračila in transakcijski račun, na katerega mora 

upravičenec vrniti prejeto spodbudo. V primeru, da je upravičenec ne vrne v roku 30 dni od prejema 

sklepa, je dolžan plačati tudi zakonske zamudne obresti, ki tečejo od prvega dne zamude dalje do 

plačila.  

Zoper sklep pritožba ni dopustna, dovoljen pa je upravni spor. Tožbo je potrebno vložiti v roku 30 dni 

od vročitve sklepa. Tožba se vloži neposredno pri Upravnem sodišču RS, Fajfarjeva 33, 1000 Ljubljana, 

ali pa se jo pošlje po pošti. Za upravni spor je potrebno plačati sodno takso po odmeri sodišča. 

Operater trga bo za zagotavljanje potrebnih informacij pripravil navodila in obrazce za obvezno 

poročanje upravičencev ter jih objavil na spletni strani oz. v namenski aplikaciji najkasneje v roku treh 

mesecev po izdaji odločb.  

 

7. Ukrepi za razogljičenje 

 

7.1. Upravičene naložbe 

Upravičenci morajo  znesek prejetih spodbud najmanj v višini 50 % investirati v upravičene naložbe, kot 

so: 

- naprave za proizvodnjo energije iz obnovljivih virov, 

- baterijski hranilniki električne energije in druge tehnološke rešitve za shranjevanje energije, 

- ukrepi za povečanje prožnosti na strani povpraševanja po električni energiji, 

- zamenjava transformatorjev z energetsko učinkovitejšimi in posodobitve razdelilnih naprav na 

vseh napetostnih nivojih ter drugi ukrepi za izboljšanje energetske učinkovitosti, ki vplivajo na 

zmanjšanje porabe električne energije, 

- sistemi izrabe odvečne toplote, 

- elektrolizatorji in druga oprema za proizvodnjo obnovljivega ali nizkoogljičnega vodika ali 

drugih zelenih goriv, 

- naložbe za elektrifikacijo, s katerimi se zmanjša poraba fosilnih energentov. 

Upravičena naložba po tem javnem pozivu je nova naložba v sredstva, ki prispeva k izboljšanje 

zmogljivosti, energetske učinkovitosti ali vpliva na razogljičenje ter je skladna z namenom in cilji tega 

javnega poziva. 

Za novo naložbo po tem javnem pozivu se šteje naložba, pri kateri pred oddajo vloge na ta javni poziv 

ni prišlo do začetka del ali prevzema prve pravno zavezujoče obveznosti. 

Kot nova naložba po tem javnem pozivu se šteje tudi naložba v razširitev ali posodobitev obstoječih 

sredstev, če pomeni bistveno izboljšanje zmogljivosti, energetske učinkovitosti ali vpliva na 

razogljičenje. 

Za upravičeno naložbo se ne štejejo naložbe, ki predstavljajo zgolj nadomestitev, vzdrževanje ali obnovo 

obstoječih sredstev brez njihove bistvene nadgradnje. Bistvena nadgradnja pomeni zlasti  bistveno 

izboljšanje zmogljivosti, energetske učinkovitosti ali vpliva na razogljičenje v primerjavi z obstoječim 

stanjem. 



 

Stran 13 od 30 
 

Če vlagatelj uveljavlja naložbo, ki ni izrecno navedena v tem javnem pozivu, mora v vlogi podrobno 

opisati naložbo in izkazati njeno skladnost z namenom in cilji tega javnega poziva. 

Za naložbe iz tega javnega poziva upravičenec ne sme prejeti pomoči iz drugega ukrepa državnih 

pomoči. Ta prepoved se nanaša na isto naložbo oziroma iste stroške naložbe, s katerimi upravičenec 

izkazuje izpolnitev obveznosti investiranja najmanj 50 % prejete spodbude. 

7.2. Obveznosti glede naložb 

Upravičena naložba mora biti dokončana in dana v obratovanje najpozneje v 48 mesecih od izdaje 

odločbe o dodelitvi spodbude, razen če je v skladu s tem javnim pozivom odobreno daljše obdobje iz 

objektivnih tehničnih razlogov. Daljše obdobje se lahko odobri le, če upravičenec z obrazloženim 

zahtevkom ali na poziv operaterja trga in z ustreznimi dokazili izkaže, da pravočasno dokončanje 

oziroma obratovanje naložbe preprečujejo objektivni tehnični razlogi, ki niso posledica njegovega 

ravnanja ali opustitve, kot so zlasti zamude pri pridobivanju dovoljenj, izpolnjevanju rokov s strani 

izvajalcev in zagotavljanju finančnih virov. 

Za posamezno naložbo se lahko namenijo spodbude, ki se prejmejo za več let. V tem primeru se naložbe 

začnejo izvajati najpozneje v 48 mesecih od dodelitve spodbude za zadnje leto upravičenosti. 

Upravičenec mora ostati lastnik upravičene naložbe še najmanj pet (5) let po njenem dokončanju.  

Dokler upravičenec ne dokonča naložb, za katere se je zavezal z načrtom naložb v vlogi na ta javni poziv, 

ne sme: 

- iz čistega dobička poslovnega leta, za katero je prejel spodbudo po tem javnem pozivu, izplačati 

dividend ali izvajati odkupa lastnih deležev oziroma delnic v znesku, ki presega razliko med 

čistim dobičkom posameznega poslovnega leta po sprejetju letnega poročila in skupnim 

zneskom spodbude, ki se nanaša na to poslovno leto, vključno z izplačanimi akontacijami in 

poračunom, ne glede na datum izplačila spodbude; 

- izplačati dividend ali izvajati odkupa lastnih deležev oziroma delnic iz čistega dobička v 

posameznem poslovnem letu, za katero je prejel spodbudo po tem javnem pozivu, če je čisti 

dobiček nižji ali enak znesku spodbude, ki se nanaša na isto leto; 

- odobriti novih posojil neposrednim lastnikom ali povezanim osebam, razen kratkoročnih 

likvidnostnih aranžmajev po tržnih pogojih. 

V primeru dovoljenih izplačil ali posojil prejeta korist iz tega javnega poziva ne sme biti vir sredstev za 

izplačilo dividend ali odobritev posojil lastnikom ali povezanim osebam. 

Naložba, ki bo predmet izvajanja po tem javnem pozivu, mora biti izvedena skladno z vsemi veljavnimi 

predpisi ter pogoji, zahtevami in namenom tega javnega poziva.  

7.3. Obdobje upravičenosti in priznani stroški, za dokazovanje investicij v naložbe 

Stroški, ki se priznajo za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja v naložbe za 

razogljičenje, so neposredno povezani z izvedbo naložbe in: 

- so potrebni za izvedbo in začetek obratovanja oziroma uporabe;  

- so skladni z namenom in cilji tega javnega poziva;  

- so dejansko nastali za opravljena dela, dobavljeno blago ali izvedene storitve; 
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- so nastali v obdobju upravičenosti in so bili plačani ter temeljijo na verodostojnih knjigovodskih 

in drugih listinah. 

Za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja se upoštevajo stroški naložb, pri katerih pred 

oddajo vloge po tem javnem pozivu ni prišlo do začetka del ali prve pravno zavezujoče obveznosti. 

Za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja v naložbe za razogljičenje se priznajo stroški, 

ki nastanejo od dneva oddaje vloge za dodelitev spodbude do dokončanja oziroma začetka obratovanja 

naložbe v skladu s tem javnim pozivom, odločbo o dodelitvi spodbude oziroma odobrenim terminskim 

načrtom, če so dejansko nastali, bili plačani in so izkazani z verodostojnimi knjigovodskimi ali drugimi 

ustreznimi listinami. 

7.4. Stroški, ki se priznajo za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja 

Za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja v naložbe za razogljičenje se priznajo zlasti 

stroški nakupa in vgradnje novih naprav, opreme, sistemov oziroma tehnoloških rešitev, ki so predmet 

naložbe za razogljičenje, stroški pripadajočih inštalacij in opreme ter stroški priprave in izvedbe 

gradbenih, obrtniških, elektroinštalacijskih, strojnoinštalacijskih oziroma drugih izvedbenih del, če so 

neposredno potrebni za izvedbo, dokončanje in začetek obratovanja naložbe. 

Davek na dodano vrednost se za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja prizna le, če 

upravičenec nima pravice do njegovega odbitka. 

7.5. Stroški, ki se ne priznajo za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti 

investiranja 

Za namen dokazovanja izpolnitve obveznosti investiranja v naložbe za razogljičenje se ne priznajo zlasti: 

- stroški priprave vloge, svetovanja, pravnega, davčnega, finančnega ali drugega splošnega 

svetovanja; 

- stroški pridobivanja dovoljenj, soglasij, mnenj in drugih upravnih aktov; 

- stroški predhodnih študij izvedljivosti, analiz, elaboratov, idejnih zasnov in druge pripravljalne 

dokumentacije; 

- stroški nakupa zemljišč, najema zemljišč ali drugih nepremičnin; 

- lastni stroški upravičenca, interni stroški dela, administrativni stroški in stroški projektnega 

vodenja; 

- stroški naložb, pri katerih je pred oddajo vloge že prišlo do začetka del ali prevzema pravno 

zavezujočih obveznosti; 

- stroški nakupa rabljenih, obnovljenih, pilotnih ali prototipnih naprav; 

- stroški rednega vzdrževanja, nadomestitev ali obnove brez bistvene nadgradnje; 

- drugi stroški, ki niso neposredno povezani z naložbo za razogljičenje, s katero upravičenec 

izkazuje izpolnitev obveznosti investiranja najmanj 50 % prejete spodbude, oziroma niso 

neposredno potrebni za njeno izvedbo, dokončanje in začetek obratovanja. 

 

7.6. Dokončanje naložbe 

Ob dokončanju naložbe upravičenec operaterju trga predloži zaključno poročilo o izvedeni naložbi, iz 

katerega so razvidni vrsta naložbe, datum dokončanja naložbe ter drugi podatki, določeni v navodilih in 

obrazcih za obvezno poročanje, ki jih operater trga objavi na svoji spletni strani. 
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Zaključno poročilo podpiše zakoniti zastopnik upravičenca, ki pod materialno in kazensko 

odgovornostjo jamči, da so podatki, navedeni v poročilu, resnični in pravilni. 

Če pravočasno dokončanje oziroma obratovanje naložbe ni mogoče iz objektivnih tehničnih razlogov, 

ki niso posledica ravnanja ali opustitve upravičenca, lahko operater trga od upravičenca zahteva 

predložitev novega terminskega načrta za dokončanje oziroma obratovanje naložbe. Nov terminski 

načrt ne sme določiti roka za dokončanje oziroma obratovanje naložbe po 31. decembru 2032. 

Če operater trga pri nadzoru ugotovi, da kljub predložitvi novega terminskega plana upravičenec 

načrtovane naložbe ni dokončal v roku, s sklepom določi delež neizpolnitve načrta naložb in višino 

neupravičeno prejete spodbude, ki jo mora upravičenec vrniti operaterju trga v tridesetih dneh po 

vročitvi sklepa. Po preteku tega roka se upravičencu začnejo zaračunavati zakonske zamudne obresti po 

zakonu, ki ureja predpisano obrestno mero zamudnih obresti. Operater trga ta sredstva po prejetju 

nakaže v proračun Republike Slovenije. 

Za izpolnitev naložbene obveznosti se štejejo le tiste naložbe oziroma tisti tehnično, funkcionalno in 

vrednostno samostojni deli naložb, ki so skladni s tem javnim pozivom, niso financirani iz drugega 

ukrepa državnih pomoči ter so v predpisanem oziroma odobrenem roku dokončani in dani v 

obratovanje. Zgolj nakup, dobava, plačilo ali fizična vgradnja opreme brez dokončanja naložbe in 

njenega začetka obratovanja se ne štejejo za izpolnitev naložbene obveznosti. Če upravičenec izkazuje 

izpolnitev obveznosti z eno samo naložbo, ki v roku ni dokončana in dana v obratovanje, se šteje, da 

obveznost ni izpolnjena, razen če upravičenec dokaže, da je del naložbe tehnično, funkcionalno in 

vrednostno samostojen ter je bil ta del pravočasno dokončan in dan v obratovanje.  

Delež neizpolnitve se določi kot razmerje med neizpolnjenim delom zahtevane vrednosti naložb in 

zahtevano vrednostjo naložb. Neupravičeno prejeta spodbuda se določi sorazmerno z ugotovljenim 

deležem neizpolnitve, razen če zaradi nedokončanja in neizponitve pogoja začetka obratovanja naložbe 

ni mogoče priznati nobenega dela izpolnitve. 

 

8. Pogoji in zahteve za kandidiranje na javnem pozivu 

 

8.1. Rok za oddajo vlog 

Vlagatelji morajo vlogo vložiti najpozneje do 15. 7. 2026 do 23:59, na način, določen v tem javnem 

pozivu. Rok je določen ob upoštevanju datuma objave sklepa Vlade Republike Slovenije iz prvega 

odstavka 11. člena ZSKREP, zakonskega roka za objavo javnega poziva, obsega in zahtevnosti 

dokumentacije, ki jo mora vlagatelj predložiti, ter potrebe po zakoniti, enakopravni in učinkoviti 

obravnavi vlog.  

Vloge, ki bodo oddane po tem roku, bodo prepozne in bodo zavrnjene. 

 

8.2. Vloga in priloge 

Vlagatelj na podlagi javnega poziva vloži vlogo pri operaterju trga. Obrazec vloge oz. povezavo do 

namenske aplikacije bo operater trga objavil 5. 6. 2026 na spletni strani borzen.si: https://borzen.si/sl-

si/podpore-za-zelene-investicije/spodbude-za-elektrointenzivna-podjetja. Vloga vlagatelja mora 

vsebovati naslednje podatke: 

https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/spodbude-za-elektrointenzivna-podjetja
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/spodbude-za-elektrointenzivna-podjetja
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- podatke o vlagatelju (firma, naslov, zakoniti zastopnik, davčna številka, transakcijski račun in 

drugi podatki, potrebni za obdelavo vloge); 

- podatke o obdobju poslovanja podjetja; 

- napoved skupne letne porabe električne energije v koledarskem letu 2026 v MWh, ki ne sme 

biti nižja od 15.000 MWh; 

- napoved povprečnega stroška električne energije v letu 2026 brez upoštevanja omrežnine, 

davkov, obveznih prispevkov in drugih dajatev za upravičenca, v EUR/MWh;  

- stroške podjetja v zadnjih treh zaključenih letih oz. glede na izbrano obdobje poslovanja za 

porabo električne energije, ločeno po mesecih, ki vključujejo tudi omrežnino, davke in 

prispevke, na vseh merilnih mestih podjetja v EUR; 

- če je elektrointenzivno podjetje zaradi naložb v zadnjih petih letih pred oddajo vloge specifično 

porabo na enoto proizvodnje zmanjšalo zaradi naložb v trajnostne tehnologije, se za namen 

izračuna elektrointenzivnosti poleg dejanskih stroškov vnesejo tudi stroški porabe, do katere bi 

prišlo brez upoštevanja učinkov navedenih naložb. Vlagatelj mora v tem primeru v vlogi navesti 

tudi: 

• vrsto naložbe, 

• opis naložbe, 

• datum zaključka naložbe, 

• datum začetka obratovanja naložbe, 

• vrednost naložbe v EUR, 

• prihranek v EUR, 

• letno količino znižane porabe električne energije, kot posledico učinkov naložbe, v 

MWh; 

- skupno letno porabo električne energije za zadnja tri leta pred oddajo vloge, ki jo upravičenec 

v koledarskem letu porabi za lastne potrebe na vseh svojih merilnih mestih, ne glede na vir 

dobave (t.j. ne glede na to, ali je kupljena na trgu ali proizvedena v samooskrbi oziroma 

energetski skupnosti oziroma dovedena iz javnega omrežja). Podatke se posreduje glede na 

obdobje poslovanja podjetja, ločeno po posameznih merilnih mestih. Podatke je treba 

posredovati ločeno za: 

• letno porabo električne energije iz omrežja, 

• letno porabo iz lastnih virov: 

o Če upravičenec razpolaga z lastnimi proizvodnimi viri, v vlogi vnese podatke o 

merilnih mestih/merilnih točkah proizvodnih virov (P2 merilna mesta) ter letni 

proizvodnji na teh merilnih mestih.  

o Če je v koledarskem letu prišlo do situacije, ko je proizvodnja lastnih virov bila 

večja od odjema na prevzemno-predajnem mestu, s katerim je upravičenec 

priključen na javno omrežje, mora upravičenec vnesti tudi vsoto oddane 

energije v javno omrežje v posameznem letu.  

- podatek o letni bruto dodani vrednosti podjetja za zadnja tri leta pred oddajo vloge oz. glede 

na izbrano obdobje poslovanja; 

- načrt izvedbe trajnostnih naložb v razogljičenje, ki zajema  

• vrsto naložbe,  

• opis naložbe z opisom tehničnih karakteristik naložbe, 

• predviden datum začetka naložbe, 

• predviden datum zaključka naložbe, 
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• ocenjeno končno vrednost naložbe, 

• oceno pričakovanega letnega rezultata v zvezi z razogljičenjem (vsaj ena od 

spodnjih možnosti mora imeti dodan zapis):  

o potencial za varčevanje z energijo: MWh/leto  

o potencial za zmanjšanje emisij CO2: kt/leto  

o potencial za zmanjšanje stroškov:  EUR/leto  

o drugo: 

- kontaktne osebe, ki bodo na razpolago ves čas trajanja naložbe; 

- druge podatke, ki so navedeni v obrazcu. 

 

Vlagatelj mora vlogi priložiti naslednje obvezne priloge: 

- dokazila o stroških mesečne porabe za zadnje tri mesece leta 2025 (oktober, november in 

december 2025); 

- revidirane računovodske izkaze za leto 2025;  

- dokazilo o vzpostavljenem sistemu upravljanja z energijo (SIST EN ISO 50001) za leto 2025 ali 

dokazilo o izvedenem energetskem pregledu v skladu z zakonom, ki ureja učinkovito rabo 

energije za zadnje obdobje, ko je bil energetski pregled izveden; 

- dokazilo FURS, da vlagatelj na dan oddaje vloge nima neplačanih zapadlih obveznosti iz naslova 

obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja 

finančno upravo, oziroma da vrednost teh neplačanih zapadlih obveznosti znaša manj kot 50 

evrov; 

- dokazilo FURS, da ima vlagatelj na dan oddaje vloge predložene vse obračune davčnih 

odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih petih let; 

- pooblastilo za pridobivanje podatkov od organov o dejstvih in dokazih, predloženih v vlogi in 

prilogah. 

 

Vlagatelj mora vlogi priložiti tudi: 

- potrdilo o izpolnjevanju merila za upravičenost, če vlagatelj ne sodi v upravičeni sektor iz 

Priloge 1 smernic: vlagatelj mora s potrdilom za obdobje zadnjih treh zaključenih let (2023, 

2024 in 2025) izkazati, da sektor ali podsektor, v katerega spada, na ravni Evropske unije 

izpolnjuje merila za upravičenost, kar preveri in potrdi neodvisni strokovnjak, ki ima dokazljive 

strokovne izkušnje na področju ekonomske in energetske statistike, industrijske ekonomike ali 

sorodnih disciplin ter izkušnje z obdelavo statističnih podatkov, ki je funkcionalno in 

organizacijsko neodvisen od organa, ki dodeljuje državno pomoč, ter od morebitnih 

upravičencev in njihovih interesnih združenj, pri katerem ne obstaja navzkrižje interesov in ki 

ga upravičenec izbere na podlagi preglednih, objektivnih in nediskriminatornih meril; 

- dokazilo o proizvodnji oz. porabi električne energije iz lastnih virov (predložijo vlagatelji, ki na 

svojih proizvodnih virih nimajo urejenih meritev na P2 merilnih mestih pri pristojnem 

elektrooperaterju); 

- dokazilo o pravici do uporabe električne energije na merilnih mestih, kadar vlagatelj ni 

neposredni plačnik na teh merilnih mestih. Iz predloženega dokazila mora biti jasno razvidno, 

da vlagatelj na teh merilnih mestih dejansko uporablja električno energijo za lastne potrebe in 

da nosi strošek porabljene električne energije, bodisi neposredno bodisi posredno na podlagi 

pogodbenega razmerja. Kot ustrezno dokazilo se štejejo zlasti pogodba o dobavi električne 
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energije, najemna ali podnajemna pogodba, pogodba o uporabi objekta, interni obračun, 

dogovor o prefakturiranju stroškov ali drugo enakovredno dokazilo. Če iz posameznega 

dokazila to ni jasno razvidno, lahko operater trga od vlagatelja zahteva dodatna pojasnila ali 

dopolnilna dokazila; 

- pooblastilo za oddajo vloge, v primeru, da vloge ne oddaja zakoniti zastopnik družbe (v 

primeru, da ima vlagatelj skupno zastopanje mora biti pooblastilo podpisano s strani vseh 

zakonitih zastopnikov). 

 

Vlagatelj mora predložiti oz. podati tudi naslednje izjave: 

- izjavo o seznanitvi in sprejemanju pogojev javnega poziva;  

- izjavo, s katero pod kazensko in materialno odgovornostjo jamči za resničnost podatkov, 

navedenih v vlogi oz. prilogah; 

- izjavo v zvezi s podjetjem v težavah; 

- izjavo o tem, da vlagatelj na dan oddaje vloge nima neplačanih obveznosti iz naslova odločb o 

vračilu nezakonito prejete državne pomoči; 

- izjavo o tem, da vlagatelj na dan oddaje vloge nima neplačanih zapadlih obveznosti iz naslova 

dobave električne energije, plačila omrežnine in obveznih prispevkov ter s tem povezanih 

poslov za električno energijo v letih 2026, 2027 in 2028; 

- izjavo o tem, da električne energije ne prodaja ali prenaša tretjim osebam in da se ta uporablja 

izključno za lastno porabo; 

- izjavo o povezanih osebah in enotni gospodarski enoti; 

- izjavo, da se z naložbo »ne škoduje bistveno«; 

- izjavo, da bo vlagatelj operaterju trga sporočil vsa dejstva, ki nastanejo po izdaji odločbe o 

dodelitvi spodbude in vplivajo na upravičenost do spodbude, njeno višino ali čas prejemanja, v 

osmih (8) dneh od dneva, ko je zanje izvedel; 

- izjavo o objavi podatkov in poročil; 

- izjavo o možnosti naknadnega nadzora; 

- izjavo o seznanitvi z obdelavo osebnih podatkov; 

- izjavo o hrambi dokumentacije; 

Priložena dokumentacija mora biti čitljiva. Za vsa dokazila in vse listine, ki jih vlagatelj predloži v tujem 

jeziku, mora predložiti overjen prevod v slovenskem jeziku. 

Morebitne dopolnitve vloge, spremembe vloge in umike vloge mora vlagatelj oddati na enak način, kot 

je oddal prvotno vlogo.  

Operater trga lahko kadarkoli od vlagatelja zahteva dodatno razjasnitev ali dodatno dokumentacijo za 

potrebe razjasnitve izpolnjevanja pogojev po tem javnem pozivu. 

 

9. Poročanje upravičenca - poračun 

Poročilo upravičenca mora vsebovati naslednje podatke: 

- podatke o vlagatelju (firma, naslov, zakoniti zastopnik, davčna številka, transakcijski račun in 

drugi podatki, potrebni za obdelavo poročila); 
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- skupno letno porabo električne energije v predhodnem letu pred oddajo poročila, ki jo je 

upravičenec v koledarskem letu porabil za lastne potrebe na vseh svojih merilnih mestih, ne 

glede na vir dobave (t.j. ne glede na to ali je kupljena na trgu ali proizvedena v samooskrbi 

oziroma energetski skupnosti oziroma dovedena iz javnega omrežja). Podatke se posreduje 

ločeno po posameznih merilnih mestih. Podatke je potrebno posredovati ločeno za: 

• letno porabo električne energije iz omrežja, 

• letno porabo iz lastnih virov: 

o Če upravičenec razpolaga z lastnimi proizvodnimi viri, v vlogi vnese podatke o 

merilnih mestih/merilnih točkah proizvodnih virov (P2 merilna mesta) ter letni 

proizvodnji na teh merilnih mestih.  

o Če je v koledarskem letu prišlo do situacije, ko je proizvodnja lastnih virov bila 

večja od odjema na prevzemno-predajnem mestu, s katerim je upravičenec 

priključen na javno omrežje, mora upravičenec vnesti tudi vsoto oddane 

energije v javno omrežje v posameznem letu.  

- povprečni strošek upravičenca za električno energijo v letu 2026 brez upoštevanja omrežnine, 

davkov, obveznih prispevkov in drugih dajatev, v EUR/MWh; 

- strošek porabe električne energije v letu 2026 ločeno po mesecih brez upoštevanja omrežnine, 

davkov, obveznih prispevkov in drugih dajatev (v EUR); 

- znesek drugih pomoči, prejetih za znižanje stroška električne energije v letu 2026, ali drugih 

spodbud za kritje posrednih stroškov emisij toplogrednih plinov (v EUR); 

- poročilo o izvedbi trajnostnih naložb v razogljičenje, ki zajema:  

• vrsto naložbe, 

• opis naložbe z opisom tehničnih karakteristik naložbe, 

• opis napredka oz. trenutna faza izvedbe, 

• predviden oz. dejanski datum začetka naložbe, 

• predviden datum zaključka naložbe,  

• ocenjeno končno vrednost naložbe, 

• oceno pričakovanega letnega rezultata v zvezi z razogljičenjem (vsaj ena od 

spodnjih možnosti mora imeti dodan zapis):  

o potencial za varčevanje z energijo: MWh/leto  

o potencial za zmanjšanje emisij CO2: kt/leto  

o potencial za zmanjšanje stroškov:  EUR/leto  

o drugo: 

- kontaktne osebe, ki bodo na razpolago ves čas trajanja naložbe; 

- druge podatke, ki so navedeni v obrazcu. 

 

Upravičenec mora poročilu priložiti naslednje obvezne priloge: 

- dokazila o stroških mesečne porabe za vse mesece leta 2026. 

Upravičenec mora poročilu priložiti tudi: 

- dokazilo o proizvodnji oz. porabi električne energije iz lastnih virov (predložijo upravičenci, ki 

na svojih proizvodnih virih nimajo urejenih meritev na P2 merilnih mestih pri pristojnem 

elektrooperaterju); 
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- dokazilo o pravici do uporabe električne energije na merilnih mestih, kadar vlagatelj ni 

neposredni plačnik na teh merilnih mestih. Iz predloženega dokazila mora biti jasno razvidno, 

da vlagatelj na teh merilnih mestih dejansko uporablja električno energijo za lastne potrebe in 

da nosi strošek porabljene električne energije, bodisi neposredno bodisi posredno na podlagi 

pogodbenega razmerja. Kot ustrezno dokazilo se štejejo zlasti pogodba o dobavi električne 

energije, najemna ali podnajemna pogodba, pogodba o uporabi objekta, interni obračun, 

dogovor o prefakturiranju stroškov ali drugo enakovredno dokazilo. Če iz posameznega 

dokazila to ni jasno razvidno, lahko operater trga od vlagatelja zahteva dodatna pojasnila ali 

dopolnilna dokazila. 

- dokazilo o prejetih drugih pomočeh za znižanje stroška električne energije ali drugih spodbud 

za kritje posrednih stroškov emisij toplogrednih plinov v prehodnem letu, iz katerega je 

razvidna višina prejete pomoči (v EUR); 

- revidirane računovodske izkaze za leto 2026, če je upravičenec za dokazovanje 

elektrointenzivnosti uporabil podatke iz njegove lastne napovedi; 

- izjavo o vodenju evidenc o porabi in cenah nakupa električne energije, ki je predmet ukrepa iz 

ZSKREP; 

- izjavo, da je v obrazcu navedel vse druge pomoči, nadomestila ali podpore za znižanje cene 

električne energije oziroma za kritje posrednih stroškov emisij toplogrednih plinov za isto 

obdobje. 

Upravičenec mora predložiti oz. podati tudi naslednje izjave, iz katerih izhaja, da do dokončanja naložb, 

za katere se je zavezal z načrtom naložb, izpolnjuje naslednje pogoje:  

- da iz čistega dobička poslovnega leta, za katero je prejel spodbudo po tem zakonu, ni izplačal 

dividend ali izvajal odkupa lastnih deležev oziroma delnic v znesku, ki presega razliko med čistim 

dobičkom posameznega poslovnega leta po sprejetju letnega poročila in skupnim zneskom 

spodbude, ki se nanaša na to poslovno leto, vključno z izplačanimi akontacijami in poračunom, 

ne glede na datum izplačila spodbude; 

- da ni izplačal dividend ali izvajal odkupa lastnih deležev oziroma delnic iz čistega dobička v 

posameznem poslovnem letu, za katero je prejel spodbudo po tem zakonu, če je čisti dobiček 

nižji ali enak znesku spodbude, ki se nanaša na isto leto; 

- da ni odobril novih posojil neposrednim lastnikom ali povezanim osebam, razen kratkoročnih 

likvidnostnih aranžmajev po tržnih pogojih; 

- da v primeru dovoljenih izplačil ali posojil iz prejšnjih alinej prejeta korist iz spodbude, ki jo je 

prejel upravičenec, ni bila vir sredstev za izplačilo dividend ali odobritev posojil lastnikom ali 

povezanim osebam. 

 

9.1. Zaključno poročilo o izvedeni naložbi 

Ob dokončanju naložbe se predloži zaključno poročilo o izvedeni naložbi, ki zajema: 

• naziv naložbe, 

• vrsto naložbe, 

• opis naložbe z opisom tehničnih karakteristik naložbe, 

• lokacijo naložbe,  

• datum začetka naložbe,  

• datum zaključka naložbe,  
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• končno vrednost naložbe,  

• letni rezultat v zvezi z razogljičenjem (vsaj ena od spodnjih možnosti mora imeti dodan 

zapis):  

o potencial za varčevanje z energijo: MWh/leto  

o potencial za zmanjšanje emisij CO2: kt/leto  

o potencial za zmanjšanje stroškov: EUR/leto  

o drugo: 

Upravičenec mora poročilu priložiti naslednje obvezne priloge: 

• račune za izvedbo naložbe; 

• dokazila o plačilu predloženih računov; 

• fotografije, ki izkazujejo stanje pred začetkom izvajanja naložbe in končno stanje; 

• kartico osnovnih sredstev; 

• druga relevantna dokazila. 

 

10. Odločanje in način izvršitve odločbe 

Operater trga po pregledu vloge vlagatelja ugotavlja, ali je vloga pravočasna, vložena s strani upravičene 

osebe in ali so izpolnjeni pogoji iz javnega poziva. 

O dodelitvi spodbude odloči operater trga z odločbo. Pri odločanju o dodelitvi pravice do spodbude 

operater trga smiselno uporablja zakon, ki ureja splošni upravni postopek. Odločbe se bodo vročale v 

skladu z zakonom, ki ureja splošni upravni postopek. Za vlogo in odločbo o dodelitvi pravice do 

spodbude se taksa, skladno z drugim odstavkom 2. člena in prvo točko 28. člena Zakona o upravnih 

taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16, 

30/18 – ZKZaš, 189/20 – ZFRO in 44/25 – ZDOsk-1B) ne plačuje. 

V odločbi o dodelitvi spodbude se določijo: 

- najvišja spodbuda, do katere je upravičenec upravičen za leto 2026; 

- znesek in roki izplačil akontacij; 

- način poračuna; 

- naložbe iz načrta in roki za začetek izvajanja in dokončanja ter obratovanja naložb; 

- pogoji, ki morajo biti izpolnjeni za izplačilo spodbude; 

- posledice, če spodbuda ni uporabljena za upravičene naložbe, in 

- sankcije za neizpolnjevanje obveznosti. 

Za leto 2026 se zaradi objave sklepa Vlade Republike Slovenije z dne 14. 5. 2026 in izvedbe prvega 

javnega poziva dodeljena spodbuda izplača v dveh enakih obrokih, in sicer se prvi obrok akontacije 

izplača najpozneje do 15. oktobra 2026, drugi obrok pa najpozneje do 30. novembra 2026, pri čemer 

se pomoč v vsakem primeru izplača za stroške, nastale v letu 2026, in je predmet poračuna do 30. aprila 

2027. 

Akontacija se upravičencu izplača na transakcijski račun, naveden v vlogi. 

Zoper odločbo o dodelitvi spodbude in zoper sklepe, ki jih izda operater trga na podlagi tega zakona, ni 

pritožbe, dovoljen pa je upravni spor. Tožbo je potrebno vložiti v roku 30 dni od vročitve odločbe. Tožba 

se vloži neposredno pri Upravnem sodišču RS, Fajfarjeva 33, 1000 Ljubljana, ali pa se jo pošlje po pošti. 

Za upravni spor je potrebno plačati sodno takso po odmeri sodišča. 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2010-01-5482
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2015-01-0505
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2015-01-3306
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2016-01-1366
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2018-01-1347
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3287
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1771
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11. Spremenjene okoliščine 

Vlagatelj, ki mu je bila z odločbo dodeljena spodbuda, sporoči operaterju trga vsa dejstva, ki nastanejo 

po izdaji odločbe o dodelitvi spodbude in vplivajo na upravičenost do spodbude, njeno višino ali izvedbo 

naložbe, v (8) osmih dneh od dneva, ko je zanje izvedel. 

Operater trga po uradni dolžnosti ali na pobudo upravičenca izda odločbo, s katero: 

- odpravi ali razveljavi odločbo o dodelitvi spodbude, če zaradi spremenjenih okoliščin 

upravičenec ni upravičen do spodbude; 

- spremeni odločbo o dodelitvi spodbude, če je upravičenec zaradi spremenjenih okoliščin 

upravičen do drugačne višine ali trajanja ali če po izdaji odločbe nastanejo okoliščine, ki vplivajo 

na pogoje in podatke, določene v odločbi o dodelitvi spodbude. Višina spodbude ne more biti 

višja, kot je bila v prvotni odločbi. 

Za spremenjene okoliščine, zaradi katerih operater trga odpravi odločbo o dodelitvi spodbude podjetju 

v težavah, upravičenec pa mora vrniti vsa prejeta sredstva, šteje tudi sklenitev pravnega posla 

upravičenca v obdobju petih let od dodelitve spodbude o prenosu več kot 50 odstotkov v osnovnem 

kapitalu upravičenca, in sicer bodisi v obliki prodaje poslovnega deleža, delnic ali dokapitalizacije bodisi 

v obliki prenosa glasovalnih ali drugih pravic, na podlagi katerih je podana udeležba pri upravljanju 

upravičenca, na novega imetnika ali če dosedanji imetnik doseže omenjeni prag. 

 

12. Izpolnjevanje »načela, da se ne škoduje bistveno« 

Vlagatelj mora k vlogi priložiti izjavo, da se bo naložba izvajala v skladu z »načelom, da se ne škoduje 

bistveno« (angl. »Do No Significant Harm – DNSH«), to je v skladu z okoljskimi cilji Evropske unije, kot 

so opredeljeni v 17. členu Uredbe 2020/852/EU, ter veljavno nacionalno in EU okoljsko zakonodajo, in 

sicer v skladu z relevantnimi okoljskimi cilji in predpisi, ki se uporabljajo za posamezno vrsto naložbe. 

Izpolnjevanje »načela, da se ne škoduje bistveno,« je lahko predmet nadzora s strani nadzornih 

organov. 

 

13. Obrnjeno dokazno breme 
Vlagatelj nosi dokazno breme, da je upravičen do nepovratne finančne spodbude. 

Operater trga lahko od vlagatelja zahteva dodatna dokazila, če meni, da je to potrebno za razjasnitev 

upravičenosti do spodbude, ki jih mora vlagatelj predložiti v roku, ki ga določi operater trga s pozivom 

na dopolnitev, ne glede na možnost operaterja trga, da jih pridobi po uradni dolžnosti. Če vlagatelj ne 

predloži dodatnih zahtevanih dokazil v določenem roku, operater trga odloči na podlagi dokazil, ki jih 

je vlagatelj predložil, oziroma v primeru, da je vloga vlagatelja še vedno nepopolna, le-to zavrže. 

 

14. Nadzor 

 

14.1. Ukrepi v primeru neizpolnjevanja obveznosti upravičenca 

Operater trga na podlagi poročil upravičencev, ugotovitev revizij ali ugotovitev inšpekcije, pristojne za 

energijo, preveri: 
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- ali je bila posameznemu upravičencu v letu 2026 odobrena previsoka spodbuda, ker ni porabil 

napovedane količine električne energije, ker spodbude ali njenega določenega dela ni namenil 

za investiranje v naložbe za upravičene namene, ali ker naložbe, s katerimi izkazuje izpolnitev 

obveznosti investiranja najmanj 50 % prejete spodbude, niso bile v predpisanem oziroma 

odobrenem roku dokončane in dane v obratovanje, pri čemer se zgolj nakup, dobava, plačilo 

ali fizična vgradnja opreme brez dokončanja naložbe in njenega začetka obratovanja ne štejejo 

za izpolnitev naložbene obveznosti. 

Če je bila odločba o dodelitvi spodbude izdana na podlagi neresničnih navedb in podatkov upravičenca 

ali na podlagi ponarejene listine ali kot posledica kakšnega drugega kaznivega dejanja, operater trga 

odpravi odločbo o dodelitvi spodbude ter upravičencu naloži vračilo neupravičeno izplačane spodbude 

skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi, ki tečejo od dneva prejema spodbude do vračila. Operater 

trga ta sredstva nakaže v proračun Republike Slovenije. 

Če operater trga ugotovi, da upravičenec ni izpolnjeval pogojev, se mu neupravičeno dodeljeni del 

spodbude ali celotna spodbuda z odločbo odvzame, upravičenec pa mora vrniti neupravičeno prejeta 

sredstva skupaj z zamudnimi obrestmi, določenimi v skladu z zakonom, ki ureja obrestno mero 

zamudnih obresti, na način, določen v odločbi operaterja trga. Neupravičeno prejeta sredstva mora 

vrniti v 30 dneh po vročitvi odločbe skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi po zakonu, ki ureja 

predpisano obrestno mero zamudnih obresti, ki tečejo od dneva poteka roka za vračilo neupravičeno 

prejetih sredstev do dneva vračila. Operater trga ta sredstva nakaže v proračun Republike Slovenije. 

Če je pri upravičencu, ki je bil v času dodelitve spodbude podjetje v težavah, ali njegovi odvisni družbi 

v letih ali za leta, v katerih je bila dodeljena spodbuda, prišlo do izplačila nagrad poslovodstvu oziroma 

dela plač za poslovno uspešnost poslovodstvu, se mu dodeljena spodbuda z odločbo odvzame, 

upravičenec pa mora vrniti neupravičeno prejeta sredstva skupaj z zamudnimi obrestmi, določenimi v 

skladu z zakonom, ki ureja obrestno mero zamudnih obresti, na način, določen v odločbi operaterja 

trga. Neupravičeno prejeta sredstva mora vrniti v 30 dneh po vročitvi odločbe skupaj z zakonskimi 

zamudnimi obrestmi po zakonu, ki ureja predpisano obrestno mero zamudnih obresti, ki tečejo od 

dneva poteka roka za vračilo neupravičeno prejetih sredstev do dneva vračila. Operater trga ta sredstva 

nakaže v proračun Republike Slovenije. 

 

14.2. Nadzorni organi 

V vlogi nadzornih organov nastopajo družba Borzen (operater trga), Ministrstvo za finance, Računsko 

sodišče RS, Računsko sodišče EU, Evropska komisija in drugi organi Unije, ki izvajajo kontrole porabe 

državnih pomoči. 

Nadzor se lahko izvaja od izdaje odločbe do izpolnitve vseh obveznosti iz odločbe in javnega poziva, 

vključno z dokončanjem naložb in potekom obdobja obvezne hrambe dokumentacije. Nadzor se lahko 

izvaja z ogledi, preverjanjem dokumentacije ali na drug način, s katerim se preveri namenska poraba 

dodeljenih sredstev, skladnost dokumentacije s podatki o elektrointenzivnosti ter skladnost izvedenih 

naložb z določili tega javnega poziva, z odločbo in veljavnimi predpisi. Preverja se tudi spoštovanje 

prepovedi odtujitve predmeta spodbude.  

Inšpektorat, pristojen za energijo, izvaja nadzor nad izvajanjem določb ZSKREP. 

Z globo od 10.000 do 100.000 evrov se za prekršek kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik 

posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če izplača dividende ali izvede odkup 
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lastnih deležev oziroma delnic v nasprotju s prvo in drugo alinejo četrtega odstavka 10. člena ZSKREP 

ali če odobri nova posojila neposrednim lastnikom ali povezanim osebam v nasprotju s tretjo alinejo 

četrtega odstavka 10. člena ZSKREP. 

Z globo od 1.000 do 5.000 evrov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje odgovorna oseba pravne 

osebe, odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika ali odgovorna oseba posameznika, ki 

samostojno opravlja dejavnost. 

Z globo od 5.000 do 50.000 evrov se za prekršek kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik 

posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če ne poroča v skladu s prvim odstavkom 

13. člena ZSKREP ali če ne predloži zaključnega poročila v skladu z drugim odstavkom 13. člena ZSKREP. 

Z globo od 500 do 2.000 evrov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje odgovorna oseba pravne 

osebe, odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika ali odgovorna oseba posameznika, ki 

samostojno opravlja dejavnost. 

Za prekrške iz ZSKREP se sme v hitrem postopku izreči globa tudi v znesku, ki je višji od najnižje 

predpisane globe, določene s tem zakonom. 

 

15. Pridobivanje, obdelava podatkov in hramba 

Operater trga lahko za namen vodenja postopka in odločanja o dodelitvi spodbude ter izplačila 

spodbude ali v postopku spremljanja dodeljenih spodbud in nadzora nad njimi pridobiva in obdeluje 

podatke o merilnih mestih in o porabi upravičencev. Operater prenosnega in distribucijskega omrežja 

ter elektrodistribucijska podjetja in upravljavci zaprtih distribucijskih sistemov operaterju trga na 

njegovo zahtevo brezplačno predložijo podatke, ki jih potrebuje za ta namen. 

Dokumentacija v zvezi z dodeljenimi spodbudami in ukrepi po tem javnem pozivu se hrani deset (10) 

let od zadnje dodelitve spodbude. 

 

16. Vodenje evidence, objava podatkov in poročanje 

Upravičenec vodi evidenco o porabi in cenah nakupa električne energije, ki je predmet ukrepa iz 

ZSKREP, in jo mora na zahtevo operaterja trga iz 96. člena Zakona o oskrbi z električno energijo (Uradni 

list RS, št. 172/21 in 47/25) predložiti na vpogled. 

Operater trga vodi evidenco dodeljenih spodbud ter na svoji spletni strani objavlja upravičence in 

zneske letno dodeljenih spodbud ter pripravlja in pošilja letna poročila ministrstvu, pristojnemu za 

finance, ter na podlagi poziva drugim nadzornim organom. 

Operater trga do dokončanja naložb iz zadnjega načrta naložb na podlagi poročil upravičencev na svoji 

spletni strani objavlja letno poročilo o izvajanju naložb in o doseženih rezultatih v zvezi z razogljičenjem. 

 

17. Dokumentacija poziva, dodatne informacije in obveščanje 

Besedilo javnega poziva s pripadajočimi prilogami je od dneva objave dostopno na spletnem naslovu 

družbe Borzen, na povezavi: https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/spodbude-za-

elektrointenzivna-podjetja. 

https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/spodbude-za-elektrointenzivna-podjetja
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/spodbude-za-elektrointenzivna-podjetja
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Dodatne informacije v zvezi z objavljenim javnim pozivom lahko vlagatelji dobijo na spletni strani 

družbe Borzen. Morebitna vprašanja v zvezi z javnim pozivom je možno posredovati tudi na elektronski 

naslov: spodbude.ei@borzen.si.  

Družba Borzen bo morebitne odgovore na pogosto zastavljena vprašanja, ki se nanašajo na predmetni 

javni poziv in bi lahko koristila vsem vlagateljem, objavila na spletni strani družbe Borzen.  

 

Ljubljana, 29. 5. 2026 

        Borzen, d.o.o. 

        Mojca Kert, direktorica 

 

po pooblastilu 

Urška Kalan, univ. dipl. Inž., MBA 

namestnica direktorice 
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Priloga 1 Smernic o državni pomoči za podnebje, varstvo okolja in energijo za leto 2022 vsebuje naslednji 

seznam sektorjev: 

Oznaka NACE Poimenovanje 

0510 Pridobivanje črnega premoga 

0620 Pridobivanje zemeljskega plina 

0710 Pridobivanje železove rude 

0729 Pridobivanje rud drugih neželeznih kovin 

0811 Pridobivanje kamna 

0891 Pridobivanje mineralov za kemikalije in gnojila 

0893 Pridobivanje soli 

0899 Pridobivanje drugih rudnin in kamnin 

1020 Predelava in konzerviranje rib, rakov in mehkužcev 

1031 Predelava in konzerviranje krompirja 

1032 Proizvodnja sadnih in zelenjavnih sokov 

1039 Druga predelava in konzerviranje sadja in zelenjave 

1041 Proizvodnja olja in maščob 

1062 Proizvodnja škroba in škrobnih izdelkov 

1081 Proizvodnja sladkorja 

1086 Proizvodnja homogeniziranih in dietetičnih živil 

1104 Proizvodnja aromatiziranih vin iz grozdja 

1106 Proizvodnja slada 

1310 Priprava in predenje tekstilnih vlaken 

1320 Tkanje tekstilij 

1330 Dodelava tekstilij 

1391 Proizvodnja pletenih in kvačkanih materialov 

1393 Proizvodnja preprog 

1394 Proizvodnja vrvi, vrvic in mrež 

1395 Proizvodnja netkanih tekstilij in izdelkov iz njih, razen oblačil 

1396 Proizvodnja tehničnega in industrijskega tekstila 

1411 Proizvodnja usnjenih oblačil 



 

Stran 27 od 30 
 

1431 Proizvodnja nogavic 

1511 Strojenje in dodelava usnja in krzna 

1610 Žaganje, skobljanje in impregniranje lesa 

1621 Proizvodnja furnirja in plošč na osnovi lesa 

1622 Proizvodnja sestavljenega parketa 

1629 Proizvodnja drugih izdelkov iz lesa, plute, slame in protja 

1711 Proizvodnja vlaknin 

1712 Proizvodnja papirja in kartona 

1722 Proizvodnja gospodinjskih, higienskih in toaletnih potrebščin iz papirja 

1724 Proizvodnja tapet 

1920 Proizvodnja naftnih derivatov 

2011 Proizvodnja tehničnih plinov 

2012 Proizvodnja barvil in pigmentov 

2013 Proizvodnja drugih anorganskih osnovnih kemikalij 

2014 Proizvodnja drugih organskih osnovnih kemikalij 

2015 Proizvodnja gnojil in dušikovih spojin 

2016 Proizvodnja plastičnih mas v primarni obliki 

2017 Proizvodnja sintetičnega kavčuka v primarni obliki 

2059 Proizvodnja drugih kemičnih izdelkov 

2060 Proizvodnja umetnih vlaken 

2110 Proizvodnja farmacevtskih surovin 

2211 Proizvodnja in obnavljanje gumijastih plaščev in zračnic za vozila 

2219 Proizvodnja drugih izdelkov iz gume 

2221 Proizvodnja plošč, folij, cevi in profilov iz plastičnih mas 

2222 Proizvodnja embalaže iz plastičnih mas 

2229 Proizvodnja drugih izdelkov iz plastičnih mas 

2311 Proizvodnja ravnega stekla 

2312 Oblikovanje in obdelava ravnega stekla 

2313 Proizvodnja votlega stekla 

2314 Proizvodnja steklenih vlaken 
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2319 Proizvodnja in oblikovanje drugih vrst stekla ter tehničnih steklenih izdelkov 

2320 Proizvodnja ognjevzdržne keramike 

2331 Proizvodnja keramičnih ploščic in oblog 

2342 Proizvodnja sanitarne keramike 

2343 Proizvodnja izolatorjev in izolacijskih elementov iz keramike 

2344 Proizvodnja druge tehnične keramike 

2349 Proizvodnja drugih keramičnih izdelkov 

2351 Proizvodnja cementa 

2391 Proizvodnja brusilnih sredstev 

2399 Proizvodnja drugih nekovinskih mineralnih izdelkov 

2410 Proizvodnja surovega železa, jekla, ferozlitin 

2420 Proizvodnja jeklenih cevi, votlih profilov in fitingov 

2431 Hladno vlečenje profilov 

2432 Hladno valjanje traku 

2434 Hladno vlečenje žice 

2442 Proizvodnja aluminija 

2443 Proizvodnja svinca, cinka in kositra 

2444 Proizvodnja bakra 

2445 Proizvodnja drugih neželeznih kovin 

2446 Proizvodnja jedrskega goriva 

2451 Litje železa 

2550 Kovanje, stiskanje, vtiskovanje in valjanje kovin; prašna metalurgija 

2561 Površinska obdelava in prekrivanje kovin 

2571 Proizvodnja rezil in jedilnega pribora 

2593 Proizvodnja izdelkov iz žice, verig in vzmeti 

2594 Proizvodnja vijačnega materiala, vezi 

2611 Proizvodnja elektronskih komponent 

2720 Proizvodnja baterij in akumulatorjev 

2731 Proizvodnja kablov iz optičnih vlaken 

2732 Proizvodnja drugih električnih kablov in žic 
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2790 Proizvodnja drugih električnih naprav 

2815 Proizvodnja ležajev, zobnikov in elementov za mehanski prenos energije 

3091 Proizvodnja motornih koles 

3099 Proizvodnja vprežnih in drugih vozil 

 

Oznaka NACE Poimenovanje 

1011 Proizvodnja mesa, razen perutninskega 

1012 Proizvodnja perutninskega mesa 

1042 Proizvodnja margarine in podobnih jedilnih maščob 

1051 Mlekarstvo in sirarstvo 

1061 Mlinarstvo 

1072 Proizvodnja prepečenca in piškotov; proizvodnja trajnega peciva in slaščic 

1073 Proizvodnja testenin 

1082 Proizvodnja kakava, čokolade in sladkornih izdelkov 

1085 Proizvodnja pripravljenih jedi in obrokov 

1089 Proizvodnja drugih prehrambenih izdelkov, drugje nerazvrščenih 

1091 Proizvodnja krmi 

1092 Proizvodnja hrane za hišne živali 

1107 Proizvodnja brezalkoholnih pijač, mineralnih in drugih stekleničenih vod 

1723 Proizvodnja pisarniških potrebščin iz papirja 

1729 Proizvodnja drugih izdelkov iz papirja in kartona 

2051 Proizvodnja razstreliv 

2052 Proizvodnja sredstev za lepljenje 

2332 Proizvodnja strešnikov, opeke in drugih gradbenih izdelkov iz žgane gline 

2352 Proizvodnja apna in mavca 

2365 Proizvodnja izdelkov iz vlaknatega cementa 

2452 Litje jekla 

2453 Litje lahkih kovin 

2591 Proizvodnja jeklenih bobnov, sodov in podobnih posod 

2592 Proizvodnja lahke kovinske embalaže 
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2932 Proizvodnja drugih delov in opreme za motorna vozila 
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